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令和６年３月 

目黒区都市整備部みどり土木政策課 

 

公民連携による碑文谷公園の魅力アップアンケート調査の実施について 

 

今回のトライアルサウンディングでの実証実験イベントや今後の公民連携による碑文谷公園の魅力アップ

の取組に対する公園利用者・地域の意見を把握するためにアンケート調査を実施しました。 

 

１ 調査概要 

 調査対象：回答を希望するすべての人 

 調査方法：Web アンケートフォームより回答 

 調査期間：令和５年 11月 17日（金）～令和５年 12月 10日（日） 

 回答者数：349件（うちイベントに参加した回答者数304件） 

 

２ 結果まとめ 

（１）実証実験について 

 イベントの参加した回答数の６割以上がキッチンカーを利用していました。 

 各コンテンツの満足度について、最も評価が高い”5”と回答した人が各コンテンツで５割近くとな

り、満足度は高かったといえます。 

 今回のようなイベントが今後も欲しいかという質問に対して、イベント全体でみると、最も要望が高

い”5”と回答した人が７割近くとなり、イベントのニーズは高いといえます。ただし、コンテンツ別に

みるとキッチンカーは”5”が５割を超えたものの、他コンテンツは３割程度となりました。 

 公園近隣5町丁目※に居住している方についてイベントが今後も欲しいかという質問をみると、最

も要望が高い”5”と回答した人がイベント全体では約6割となりました。コンテンツ別にみるとキッ

チンカーは５割弱、他コンテンツは 2～３割程度でした。特に古着・アンティークは”1”の割合が高く、

記述意見をみるにニーズが低いこと、価格が高かったことなどが原因として考えられます。 

※公園近隣５町丁目：碑文谷 5丁目、碑文谷6丁目、鷹番 1丁目、鷹番 2丁目、鷹番 3丁目 

【自由記述より】 

 イベント全体的に良かった点として、イベント実施による公園の雰囲気（活気・賑やか）が挙げられて

いました。出店系のコンテンツについては、出店店舗の多さや知らないお店を知れたこと等が挙げ

られていました。 

 改善点について、出店系コンテンツでは、出店店舗を増やしてほしい（または違う種類の出店）、価

格が高いなどが共通して挙げられていました。 

 全体的な改善点や心配点として、ゴミや利用者マナーの対策、近隣住民・普段の公園利用者に対す

る配慮が主な意見でした。 

（２）現在の碑文谷公園について 

 公園の施設整備・管理運営に対する満足度をみると、動物と触れ合うことができることに対する満

足度が高く、対して遊具やトイレ、園内灯は満足度が低いと回答した割合が高かったです。 

【自由記述より】 

 公園の整備維持管理については、遊具や休憩施設の不足、トイレ等既存施設の改善に関する意見が

多かったです。 

 公園の好きなところとして「自然に親しめる」「動物とのふれあい」「くつろげる環境」の3点が主な

意見でした。  
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●アンケート調査結果（選択形式の設問に対する回答のみを抜粋しています） 

【回答者属性】 
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【イベント参加状況】 

イベント参加状況 
× 

居住地 

碑文谷公園 

近隣5町丁目※ 

目黒区 
（近隣 5町丁目

以外） 

近隣区 
（品川、大田、
世田谷、渋谷） 

その他東京
都区市町村 

東京都外 合計 

25 日のみ 58 49 27 5 5 144 

26 日のみ 28 44 20 4 1 97 

両日 27 12 20 2 2 63 

利用していない 11 27 6 1 0 45 

合計 124 132 73 12 8 349 

※碑文谷公園近隣 5 町丁目：碑文谷 5・6 丁目及び鷹番 1・2・3 丁目 

 

 

イベント参加状況
× 
年齢 

１３～ 
１８歳 

１９～ 
２９歳 

３０～ 
３９歳 

４０～ 
４９歳 

５０～ 
５９歳 

６０～ 
６９歳 

７０歳 
以上 

合計 

25 日のみ 1 14 49 49 16 6 9 144 

26 日のみ 0 12 32 29 17 4 3 97 

両日 0 2 20 30 8 0 3 63 

利用していない 0 2 7 16 8 7 5 45 

合計 1 30 108 124 49 17 20 349 

 

 

居住地構成 
（イベント利用者のみ） 

年齢構成 
（イベント利用者のみ） 
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【イベント利用について】 

●イベントへの来場方法 

 

 

●だれと利用したか 

 

 

●どうやってイベントを知ったか 

 

  

目黒区公式ウェブサイト 

めぐろ区報 

公園の現地掲示  

区が配布したチラシ 

区の SNS（LINE など） 

イベント事業者のウェブサイト・チラシなど 

家族・友人・知人から聞いた 

知らなかった 

その他 
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【イベント各コンテンツの利用について】 

 

●イベント利用者全体 

利用の有無 利用した 利用していない 合計 

キッチンカー 197 107 304 

古着・アンティーク雑貨 92 212 304 

生鮮食品・加工品 99 205 304 

屋外映画上演 37 267 304 

その他出店 15 289 304 

 

 

●近隣 5 町丁目（碑文谷 5・6 丁目、鷹番 1・2・3 丁目）のみ 

利用の有無 利用した 利用していない 合計 

キッチンカー 66 47 113 

古着・アンティーク雑貨 23 90 113 

生鮮食品・加工品 34 79 113 

屋外映画上演 10 103 113 

その他出店 6 107 113 
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【イベント各コンテンツの満足度について】 

 

●イベント利用者全体 

満足度 
低い 
1 

← 
2 

 
3 

→ 
4 

高い 
5 

合計 

キッチンカー 4 16 24 58 95 197 

古着・アンティーク雑貨 0 3 18 26 45 92 

生鮮食品・加工品 1 6 20 21 51 99 

屋外映画上映 4 1 5 5 22 37 

その他出店 0 2 2 4 7 15 

イベント全体 20 22 31 79 152 304 

 

 

●近隣 5 町丁目（碑文谷 5・6 丁目、鷹番 1・2・3 丁目）のみ 

満足度 
低い 
1 

← 
2 

 
3 

→ 
4 

高い 
5 

合計 

キッチンカー 2 9 9 17 29 66 
古着・アンティーク雑貨 0 0 3 9 11 23 
生鮮食品・加工品 0 3 9 8 14 34 
屋外映画上映 2 1 1 1 5 10 
その他出店 0 1 2 2 1 6 
イベント全体 14 10 17 21 51 113 
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【イベント各コンテンツが今後の碑文谷公園に欲しいか】 

●イベント利用者全体 

 
いらない 

1 
← 

2 
 
3 

→ 
4 

欲しい 
5 

合計 

キッチンカー 32 18 39 50 165 304 

古着・アンティーク雑貨 81 29 76 37 81 304 

生鮮食品・加工品 53 32 84 39 96 304 

屋外映画上映 62 25 73 42 102 304 

その他出店 49 37 90 43 85 304 

イベント全体（利用者のみ） 19 9 23 37 216 304 

イベント全体（未利用者のみ） 7 2 5 4 20 38 

イベント全体（利用者+未利用者） 26 11 28 41 236 342 

 

 

●近隣 5 町丁目（碑文谷 5・6 丁目、鷹番 1・2・3 丁目）のみ 

 
いらない 

1 
← 

2 
 
3 

→ 
4 

欲しい 
5 

合計 

キッチンカー 19 9 13 18 54 19 
古着・アンティーク雑貨 47 10 19 12 25 47 
生鮮食品・加工品 30 13 33 5 32 30 
屋外映画上映 32 12 28 12 29 32 
その他出店 26 17 26 12 32 26 
イベント全体（利用者のみ） 13 7 14 10 69 13 
イベント全体（未利用者のみ） 3 1 1 0 5 3 
イベント全体（利用者+未利用者） 16 8 15 10 74 16 
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【碑文谷公園の普段の利用状況】（回答者：299 人） 

●碑文谷公園の利用頻度 

 

 

●主にだれと利用しているか 

 

 

●平均的な滞在時間 

 

 

 

 



9 

●主な利用時間帯 

 

 

●主な利用曜日 

 

 

 

●主な利用目的 

 

 

 

  

早朝（７時頃まで） 

午前中（７～１２時頃） 

昼休み（１２～１３時頃） 

午後（１３～１７時頃） 

夜間（１７時以降） 

未回答 
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【碑文谷公園の施設整備や管理運営についての満足度】（回答者：299 人） 

 

満足度 
低い 
1 

← 
2 

 
3 

→ 
4 

高い 
5 

未回答 合計 

① 29 39 95 65 62 9 290 

② 24 42 92 71 59 11 288 

③ 52 78 101 25 25 18 281 

④ 82 69 82 24 26 16 283 

⑤ 68 70 86 23 29 23 276 

⑥ 11 19 72 66 116 15 284 

⑦ 33 54 86 55 54 17 282 

⑧ 18 46 98 49 68 20 279 

 

①ベンチ、木陰などがあり休憩しやすい。 

 ②歩きやすい園路があり散歩しやすく、運動や健康づくりができる。 

 ③様々な遊具があり楽しく遊べる。 

 ④トイレが十分な数あり、だれもが使いやすいよう整備されている。 

 ⑤園内灯が整備されており、夜間でも安心できる明るさが確保されている。 

 ⑥ポニー園やこども動物広場で、楽しく動物に触れ合うことができる。 

 ⑦池がきれいに管理されており、気持ちよく楽しむことができる。 

 ⑧ボートや乗り場がきちんと管理されており、安心して楽しむことができる。 

 ⑨上に挙げた施設整備や管理運営以外についてご意見がありましたら教えてください。 
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【碑文谷公園に欲しい施設・イベント】（回答者：299 人） 

 

●施設（3 つまで選択可） 

 
① 食品店舗 
② レストラン・カフェ 
③ キッチンカー 
④ 遊具の充実 
⑤ 健康遊具 
⑥ プレーパーク 
⑦ 有料遊び場 
⑧ ドッグラン 
⑨ 池のさらなる活用（水上ｱｸﾃｨﾋﾞﾃｨ、ﾋﾞｵﾄｰﾌﾟなど） 
⑩ 芝生空間 
⑪ ジム・スタジオ 
⑫ ウォーキング・ジョギングコース 
⑬ 小空間でできる都市型スポーツ場（ﾎﾞﾙﾀﾞﾘﾝｸﾞ、ﾌｯﾄｻﾙ、ｽｹｰﾄﾎﾞｰﾄﾞなど） 
⑭ あずまや・ベンチ 
⑮ 駐輪場・駐車場 
⑯ 今のままで良い 
⑰ その他 
⑱ 未回答 

 

 

 

  

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

⑪ 

⑫ 

⑬ 

⑭ 

⑮ 

⑯ 

⑰ 

⑱ 
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●イベント（3 つまで選択可） 

 

① 買い物 
② 飲食 
③ 運動 
④ 園芸・農業体験 
⑤ 工作・ハンドメイド体験 
⑥ 環境・自然学習 
⑦ 芸術・音楽鑑賞 
⑧ 親子向けイベント 
⑨ ペット（しつけ教室など） 
⑩ お祭り 
⑪ 防災体験 
⑫ アウトドア体験 
⑬ 今のままで良い 
⑭ 未回答 
⑮ その他 

 

 

 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

⑪ 

⑫ 

⑬ 

⑭ 

⑮ 


